

准总统候选人甘贾尔在大史庙参加放生活动

【本报讯】恰逢卫塞节时节，准总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)于周日(04/06/2023)在雅加达西区草埔地区周边晨跑。草埔地区居民与印尼国会第九委副主席何震康(Charles Honoris)一同参加当天的晨跑活动。

准总统候选人甘贾尔参观位于雅加达西区草埔的Kemenangan三街门牌48号的大史庙(Dharma Jaya Toaseibo)。甘贾尔受到

寺院善男信女和管理层的热忱欢迎，如大史庙基金会主席陈绍康(Arifin Tanzil)、创始人胡星文(Husen B Sjarifudin)、辅导员尤安多(Yuanto Kenchana Jaya)和其他管理员等。

甘贾尔和何震康环行寺庙，并听取关于大史庙走过的历程，陈绍康基金会主席介绍说，即该寺庙之前曾被焚烧，在1754年进行修复。他俩也看看佛教徒祈祷用的装饰品。



甘贾尔、何震康在陈绍康和胡星文的陪同下放生鸽子

在环行大史庙跟善男信女人交谈之后，目前仍担任中爪省长的准总统候选人甘贾尔参加放生仪式。

据悉，甘贾尔根据自己目前的年龄(54岁)放生54只麻雀，并与国会第九委副主席何震康一起放生两只鸽子。

甘贾尔说：“今天是卫塞节，所以我们同时祝贺佛教徒的卫塞节。我们很高兴在这里听到种种

好事。”

从他在寺庙遇到的善男信女可以看出族群、宗教和群体之间的和谐气氛得以维持。他坦言称喜欢在草埔地区四处溜达。

离开大史庙之后，甘贾尔继续晨跑，他也参观位于Petak Sembilan市场附近位于诺富特酒店的文化遗产新明会馆(Chandra Naya)。(BAM/HAN)



甘贾尔在大史庙受到民众的欢迎



热忱的居民围着甘贾尔

伍小惠拜访万隆渤良安福利基金会



李振健致词

【万隆讯】5月23日，印尼团结党(PSI)辅导委员会副主席伍小惠(Grace Natalie)和随行人员共10人到万隆渤良安福利基金会(YDSP)做亲善访问并参观华族历史纪念馆

和百氏祠。由万隆关怀团队(MTP)领导兼YDSP主席李振健(Herman W)和各社团的领导代表热烈欢迎并陪同参观历史纪念馆和百氏祠。

参观了历史纪念馆后，大家都感慨万千，没想到这小小纪念馆内的信息量很大。让参观者都很惊讶，这些有关资讯为何没有记载史册上，以至于很少民众知道，原来

华族华裔从那么久远的时代就已经有不少人参与印尼的反抗殖民和独立战争。一直到近代，在很多领域他们也参与，如体坛、文化娱乐界等等，到处都有华裔的足迹在为国争光。

在留言簿上，伍小惠写着：希望有更多的人，尤其是年轻后辈知道更多这些资讯，让他们知道华族前辈的参与、努力、

艰辛、对印尼祖国的贡献等等，让他们引以为荣，让他们以身为华裔有自我的归宿感，而不会怕承认。她也很赞赏MTP所做的慈善活动、包括疫苗接种、献血活动等。致词时更加深入讲述她的感动和赞赏。

陈春富讲述各项事宜，也介绍了来到现场的MTP成员，及所作慈善和与军警医疗机构的合作。

李振健致词欢迎感谢嘉宾们的到来后讲述与这些有关的事情，包括将建成的印尼华族文化中心；这几年来MTP所做慈善和疫苗接种、献血活动等。伍小惠等人人都很关注，听得频频点头。

对于百氏祠，他们也都感兴趣。原来华族有这样的文化、原来百家姓是这样而来的。(雪妮报道)



陈春富致词



伍小惠致词



慕名而来的阿拉伯友人一起参观



伍小惠和闽商理监事合影



在百氏祠热闹三景



宾主在渤良安会所合影



宾主在已故创办者铜像前合影



伍小惠和福清同乡领导合影



伍小惠、YDSP、MTP理监事合影



陈春富、伍小惠、广肇理监事合影

雅加达兴安会馆与红十字会合作举行献血活动



关荣添(左一)、郭礼恢(左三)与妇女组成员等在现场慰问后合影



关荣添、张文荣与妇女组干部合影



兴安会馆领导及妇女组、青年组及红十字会人员合影

【本报讯】2023年5月28日(星期日)9时至13时，为迎接班查西拉诞辰日，兴安会馆在哈辛亚沙里街会馆大厦，举行本年第三次献血活动。这次活动由兴安会馆福利部关爱组举办，并与雅加达红十字会合作，获得兴安

会馆领导层的鼎力支持，使献血活动得以成功举行。

一大清早，就有要献血的民众已经登记就座。百多位献血者大多来自附近区域，也有来自其他地区的。现场由兴安会馆妇女组、青年组及其团员协助登记，雅加达十字

会工作人员及多位医生为献血者诊查血压及收集血液。

副理事长兼筹委郭礼恢及兴安会馆领导关荣添、张文荣在现场慰问视察，妇女组团员及青年部团员等在现场协助，每位献血者获得点心招待及一份生活必需品。

郭礼恢说，“我仅代表关爱组筹委会，向兴安会馆副会长张文荣、理事长关荣添、关爱组成员、妇女组与青年团(Gema)表示感谢大家的配合及协助，同时也不忘深深前任会长关文龙，及卓天

贵会长的指导与鼎力支持，使今天的献血公益活动圆满顺利举行。”

他指出，献血是利人利己的善行举动，兴安会馆在支持印尼红十字会的全民献血运动，补充不足的血浆，

以帮助更多需要血液的病人。这次参加报名的有280名，但只接收了200人的献血，对于那些不能献血者表示歉意，在此也希望献血者下次再来。

本报记者明光报道